
世界23ヶ国 「フライト」に関する意識の国際比較調査 

日本人は世界一「通路側」の席が好き！ 
理由は「寝ている人を起こす」ことが世界一苦手だから！？ 

報道関係各位 2018年5月吉日 

 世界最大級の総合旅行サイト・エクスペディアの日本語サイト、エクスペディア・ジャパン（www.expedia.co.jp）
は、1年以内に飛行機に乗った、かつ、ホテルに宿泊した、世界23カ国の男女18,229名を対象に、フライトに関
する意識の国際比較調査を実施しました。 

海外旅行なら世界最大のオンライン総合旅行会社 エクスぺディア 国内旅行も海外旅行も、世界最大級の総合旅行サイト・エクスペディア 

日本人が好きな座席は「通路側」！通路側派の割合は世界一！ 

【国際比較】 
機内では「通路側」と回答した人の割合 

【日本人】 
機内の座席は 
窓際？通路側？ 

【年代別】 
18歳-34歳 35歳-49歳 50歳以上 

【日本人】 
通路に出る際の出方は？ 

 機内の座席は「窓側派」か「通路
側派」かで好みが分かれますが、
日本人は半数以上の53%が「通路

側派」と回答しました。世界で唯一
「通路側派」が半数を超えており、
世界でもっとも「通路側派」が多い
結果となりました。 
 
 また年代別に見てみると、18歳か
ら34歳の若い世代は「窓側派
（58%）」の方が多く、35歳から49歳
の中間世代はどちらも同率49%で
した。一方で、50歳以上のシニア世
代は「窓側派」が減少、6割の人が

「通路側派」と、席を立ちやすい方
を好むようです。 

 日本人は通路に出る際、誰にも
迷惑をかけずに出られることを考
えて、「通路側」を好んでいるのか
もしれません。   
 

 ちなみに、日本人の回答でもっと
も割合が多かったのは「寝ている
人に背中を向けて乗り越える
（38%）」でした。 

【国際比較】 
機内で通路に出る時に「寝ている人を 

起こして動いてもらう」と回答した人の割合 

 機内の窓側や真ん中の席に座っている際、どのように通路に出るか聞いたところ、世界各国と比較すると、
「寝ている人を起こして動いてもらう（24%） 」と回答した日本人の割合は世界最下位でした。 

「寝ている人を起こす」ことが世界一苦手！通路側派が多い理由もそこにある！？ 



日本人は3人に1人が空港や機内で2杯以上のお酒を飲む！？ 

 「空港や機内で2杯以上のア

ルコール飲料を飲む」と回答し
た日本人は36%と、3人に1人に
のぼり、世界で韓国に次いで2
番目に多い結果となりました。 
 

 また、日本人の回答を世代別
に見てみると、50歳以上の人は
44%が飲むと回答。年齢が高い

人の方が空港や機内でお酒を
飲むことがわかりました。 

 機内で友人・家族・恋人と隣同士になれるよう席の交渉をしたことがあるか聞いたところ、「ある」と回答し
た日本人はわずか6%にとどまり、世界でもっとも少ない結果となりました。ここでもやはり、誰にも迷惑をか
けないと考える日本人の心が表れているのかもしれません。 

友人・家族・恋人と隣同士になれるよう隣の乗客に席の交渉を、世界一「しない」日本人 

【国際比較】 
友人・家族・恋人と隣同士になれるよう、 

隣の乗客に席の交渉をしたことがある人の割合 

【国際比較】 
空港や機内で2杯以上の 

アルコール飲料を飲む人の割合 

機内では「靴下を履いたまま靴を脱ぐ」が4割超え 

 機内で靴や靴下を履いたままかを聞いたところ、もっとも多かった日本人の回答は「靴下を履いたまま、靴
を脱ぐ（44%）」でした。家で靴を脱ぐ文化の日本人は、靴を履いたままだとフライト中リラックスできないよう
です。ちなみに、日本人の16%が「裸足になる」と回答し、「裸足になる」割合は世界で一番多いことがわかり
ました。 

【国際比較】 
機内では「裸足になる」と回答した人の割合 

【日本人】 
機内で靴・靴下は履いたままですか？ 

【日本人 / 世代別】 
空港や機内で2杯以上の 

アルコール飲料を飲む人の割合 



フライト予約で重要視することTOP2は「旅程に合った出発・到着時間」と「費用」 

 フライトを予約する際に重要視することについて、1位に「旅
程に合った出発・到着時間」、2位に「費用」がランクイン。と
もに9割以上の人が重要視していることがわかりました。 

 自分の旅程に合った時間のフライトであることと同時に、予
算に合った費用で予約できることを考えているようです。 

■アンケート概要 

■サンプル数： 計18,229名  ■調査期間： 2018年2月22日～3月19日 ■調査方法： インターネットリサーチ 
■調査対象： アメリカ、カナダ、メキシコ、ブラジル、イギリス、フランス、ベルギー、オランダ、ドイツ、スイス、オーストリア、
イタリア、スペイン、オーストラリア、ニュージーランド、シンガポール、マレーシア、タイ、インド、香港、台湾、韓国、日本 
※本調査では小数点第1位で四捨五入しているため、足し上げても合計数値が100％とならない場合がございます。 

 フライト中、いつ座席を倒すかについて、「アナウンスが流れた後すぐに（33%）」と「寝るときのみ（33%）」が
同率1位と、回答が分かれる結果となりました。 

フライト中、座席を倒すのは「アナウンスが流れた後すぐに」、 「寝るときのみ」 

フライト中にすること第1位は「寝る」！ 

 フライト中に何をしているか聞いたところ、第1位は「寝る（77%）」、次いで2位が「テレビ・映画鑑賞（68%）」、
3位が「読書（47%）」という結果になりました。 

4 同行者とおしゃべり（44%）

5 音楽を聴く（41%）

3 読書（47%）

【日本人】フライト中にすることランキング

1 寝る（77%）

2 テレビや映画鑑賞（68%）

5 自分で席を選べる（84%）

2 費用（91%）

3 トランジットの回数（87%）

4 航空会社（85%）

【日本人】フライトを予約するときに

重要視することランキング

1 旅程に合った出発・到着時間（92%）

【日本人】フライト中、いつ座席を倒しますか？

1
寝るときのみ（33%）

3 3時間以上の長いフライトのときのみ（29%）

アナウンスが流れた後すぐに（33%）



＜参考情報＞フライトを予約する際のお得術！ 

●お得なフライト予約術①  30日以上前に予約 
 

ファーストクラス、ビジネスクラス、エコノミークラスなどクラスに
関わらず、「30日以上前」に予約を済ませるとお得！ 
 
 

●お得なフライト予約術②  日曜日に予約 
 
海外へのフライトも国内各地へのフライトも、「日曜日」に予約 

するとお得！その反面、金曜日の予約は高い傾向にあるので
気をつけましょう。 

エクスペディア概要 

エクスペディア（Expedia）は、世界33カ国で展開する世界最大級の総合旅行サイトです。550社以上の航空会社と、

59万軒以上の宿泊施設を取り扱っており、両者を組み合わせることで、1億通り以上ものツアーを提供することが可
能です。エクスペディアの日本語サイト、エクスペディア・ジャパン(www.expedia.co.jp)では、ただコンテンツを日本語

化するだけではなく、日本人向けの独自のインターフェースデザインの採用や、JCB・Visa・Master・AMEX などの主要

なクレジットカードによる決済、日本語による電話サポート（24 時間年中無休）など、日本の旅行者の皆様が安心し
て使える環境も整備しています。 

 

■Twitter: http://twitter.com/Expedia_Japan 

■Facebook: http://www.facebook.com/ExpediaJapan 

■LINE: @expediajapan 
 

※Expedia およびエクスペディアのロゴは、米国 Expedia, Inc. の米国およびその他の国における商標または登録商標です。その他の商品名、製品名、会

社名などは、一般に各社の商標または登録商標です。 

http://twitter.com/Expedia_Japan
http://www.facebook.com/ExpediaJapan

